

RISPOSTE A INTERROGAZIONI

Domanda 1

Art. 13.1.2 del Bando di Gara: Si chiede chiarimento in merito al “documento comprovante la costituzione del deposito cauzionale provvisorio deve essere pari ad euro 528,00 (1%)”, a fronte del valore complessivo dell'appalto €. 56.000,00.

Risposta

L'importo di €. 528,00 (1%) è stato calcolato sull'ammontare della spesa complessiva di €. 52.800,00 depurata dell'IVA e degli oneri della sicurezza;

Domanda 2

Art. 9 del Capitolato – Responsabilità per infortuni e danni.

La disposizione “pone a carico dell'agenzia l'onere di provvedere all'assicurazione RCVT dei lavoratori somministrati” – Si fa presente che proprio in applicazione di quanto previsto dall'art. 26 del d.lgs. 276/2003, la Circolare della Funzione Pubblica n.9 del 2007 (punto.3) ha espressamente escluso la possibilità di richiedere la stipula di polizze assicurative in capo alle agenzie di somministrazione. In senso conforme della Funzione Pubblica si è espresso AVCP con deliberazione 100/2012.

Risposta

A rettifica di quanto indicato nel capitolato si esclude che l'Agenzia provvederà all'Assicurazione RCVT dei lavoratori somministrati. Pertanto l'Amministrazione Comunale di Cellamare provvederà a stipulare apposita polizza assicurativa a garanzia della responsabilità amministrativa e contabile per danni arrecati a terzi.

Domanda 4

Punto 13.1.4 del Bando: Si accetta l'autocertificazione prevista dal d.lgs. 445/2000;

Domanda 5

Art. 7, comma 7 del Capitolato – Chiarimento / rettifica: Il somministratore informa i lavoratori sui rischi per la sicurezza e la salute connessi alle attività produttive “generali”. Si riconosce, a rettifica del capitolato che l'informazione sui rischi “specifici” resta in capo all'Utilizzatore.

Cellamare 09/10/2013